

Základní údaje o studentovi

Fakulta	Masarykův Ústav Vyšších studií
Obor studia	Projektové řízení inovací v podniku
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí	Magisterské

Zahraniční škola

Země:	Taiwan
Název zahraniční školy:	National Sun Yat-sen University
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy	Department of Business Management
Jméno koordinátora zahraniční školy	Hana Ting
E-mail koordinátora zahraniční školy	nsysuexchange@g-mail.nsysu.edu.tw
Web zahraniční školy pro výměnné studenty	http://exchange.oia.nsysu.edu.tw

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok:	5
Začátek pobytu:	20.02.2018
Konec pobytu:	04.07.2018
Délka pobytu v měsících:	4.5

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?	Od kamarádů, kteří již tuto příležitost využili
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte odkaz na web)?	http://selcrs.nsysu.edu.tw/smain.asp?eng=1
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?	Bylo zapotřebí doložit potvrzení o pojištění, ofocný pas a vízum
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?	Jimi požadované dokumenty se nahrají na webové stránky školy, kde se dále vyplní potřebné informace a formuláře
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?	V anglickém jazyce
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?	Pokud jsi dobře pamatuji byla to finanční dohoda, potvrzení o povolení výjezdu a pojištění

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? O vízum bylo nutné žádat. Stačilo donést dokumenty do Taipei Economic and Cultural Office a víza byla připravená za 3 dny. Půlroční multi-entry víza stála cca 1500

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Zdravotní pojištění má ke kartě od FIO banky. Výhodou je nízká cena za slušné pojištění (70 Kč/měsíc). Nevýhodou může být, že je pouze na 180 dní od odletu z ČR

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Ano bylo nutné očkování proti žloutence a tetanu

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. Procedura na hranicích - co mít u sebe? Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Kontrola na hranicích není nijak odlišná od jiných zemí. Z letiště jede metro do centra, kde se může přestoupit na jiné metro, které dojde blízko školy. Taxi vyjde zhruba na 400 Kč a UBER, který v Kaohsiungu funguje dobře, bude ještě levnější.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Neměnil

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) Výběr kurzů probíhal ještě před příletem. Bylo ale možné bez problémů si předmět měnit během prvního měsíce

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Portfolio Management

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. Profesori jsou během hodin více interaktivní se studenty (pokud je ve třídě méně jak 30 studentů). Často jsou zadávány projekty, a to jak individuální ale většinou skupinové. Teamy poté

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?	práce prezentují a dostávají feedback od spolužáků i profesora Řekl bych, že kvalita je velmi srovnatelná
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)	Na jeden předmět bylo zapotřebí koupit učebnici. Ostatní profesori pracovali s materiály, které byly dostupné zdarma.
Jaká je vybavenost kampusu?	Kampus je velký, tudíž v něm je možné najít vše – od potravin přes holiče ale i doktora. Co se týče sportovního vybavení jsou tu hřiště na všelijaké aktivity, ping pong, bazén, posilovna. A jelikož je univerzita na pobřeží, je možné si zapsat i vodní aktivity jako yachting či windsurfing
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?	V knihovně je možné zadarmo využívat počítač. Tisk se platí, ale je velmi levný. Internet je dostupný po celém kampusu a v pokoji si každý, kdo chce, zařídí vlastní wifi
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?	Ano. Nejčastější byly závody dračích lodí. Team byl sestaven jen z výměnných studentů. Pak také různé výjezdy pro poznání místní kultury
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?	Ano

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?	Na kampusu
Cena Vašeho ubytování – měsíčně.	Zhruba 3500 Kč
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)	Ubytování bylo v budově, kde byli pouze zahraniční studenti. V každém patře bylo 5 pokojů, které sdílely koupelnu, kuchyň a společný prostor. Každý má v pokoji možnost připojit se k internetu pomocí LAN kabelu. Pokud chce bezdrátové připojení, musí si zakoupit router. Nic speciálního s sebou není potřeba. Jen je zapotřebí si koupit vlastní matraci – ta se dá zakoupit v kampusu.
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?	Pokud budete bydlet na kampusu, tak stačí při vyplňování údajů na webu školy zaškrtnout danou možnost

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?	Na kampusu se nachází 5 restaurací a několik obchůdků, kde se dá najíst
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)	Streetfood je o hodně levnější. Pokud ale půjdete do restaurace, jsou ceny podobné jako v ČR
Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)	Metro je zde dost rozsáhlé a praktické. Já osobně jsem si pronajal scooter a s ním se dopravíte kamkoli a rychle. Měsíční pronájem je okolo 1500 Kč
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?	Je takové obíhání po škole a sbírání razítek, ale to vám vše řeknou a udělá se to během jednoho dne
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?	Ne
Pracoval/a jste během studia?	Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?	Netuším
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).	Často jsem hrával tenis nebo badminton. Všechny sporty na univerzitě jsou zdarma (jen se musí zaplatit členský poplatek asi 300 Kč). Pokud máte motorku, je super jezdit na jednodenní výlety okolo města. Na víkendový výlet je dobrý Kenting – krásné pláže a příroda.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?	Našetřené peníze a stipendium
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?	Cca 30 000
a) z toho stravování	10 000
b) z toho ubytování	4 000
c) z toho na cestování a volný čas	16 000
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)	30 %
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?	Najednou. Pár týdnů po příjezdu
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)	S půlročními vízi není možné si založit místní účet.
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?	Pouze za sportovní kartu a kopírování

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?	24
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?	24
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)?	Jak za povinné, tak i za povinně volitelné
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?	Ano
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?	Žádným problémům jsem nečelil. Univerzita věděla, jaké předměty studuji a potvrdila mi, že mi budou uznány.
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?	Transkript a potvrzení o studiu

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.	Škola nabízí velkou řadu předmětů, ze kterých vybírat a je tudíž možné si zapsat i jiné, než jsou dostupné u nás na fakultě a tím získat přehled o jiných oborech či jak fungují věci v jiném regionu
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.	Výlet mne skutečně obohatil, a to hlavně ze sociálního hlediska a vřele doporučuji zkusit každému
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky	Informace poskytnuté ze strany domácí školy byly dostačující a proces přihlášení nebyl nijak složitý. S případnými dotazy s ochotou pomohli
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky	Byl dodán podrobný návod, jak postupovat před a po příjezdu. Několik věcí bylo nutné dokončit před odletem, ale většina se dala dořešit až na místě
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?	Ano, ale už bohužel dokončuji školu
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?	Vlídny přístup lidí pracujících na univerzitě a nové kamarády z řad studentů
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?	Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.